

ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
CONSILIUL LOCAL HORGESȚI

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 31.08.2018, la ședința ordinară a CONSILIULUI LOCAL HORGESȚI

La ședința de astăzi sunt prezenți 14 consilieri locali. La ora de începere a ședinței lipsesc domnii consilieri Vranceanu Danut, Caliman Gheorghe și Prisecaru Daniel. Domnii consilieri Caliman Gheorghe și Prisecaru Daniel au ajuns la scurt timp după ce președintele de ședință a declarat deschise lucrările. Sunt întrunite astfel prevederile art.40 alin.(1) din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prezența majorității consilierilor locali în funcție, ședința fiind legal constituită. Ședința a fost convocată de domnul primar Cioroabă Gheorghe, conform art.39 alin.(3) din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare. În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și ordinea de zi propusă a se discuta, conform prevederilor legale.

Lucrările ședinței sunt publice, respectându-se astfel prevederile art.42 alin.(1) din Legea nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

La ședința de astăzi participă din partea Primăriei comunei Horgesti domnul primar Cioroaba Gheorghe, doamna viceprimar Temea Luminita și domnul Alupei Radu, secretarul comunei Horgesti, județul Bacău.

Președinte de ședință este doamna Temea Luminita Adriana.

Doamna Temea Luminita Adriana-președinte de ședință- supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 25.07.2018, acesta fiind votat cu unanimitate de voturi.

Domnul consilier Damoc Claudiu-doamna președinte, cred că lipsesc o parte dintre consilieri.

Doamna Temea Luminita Adriana-este posibil să întârzie. Mai așteptăm și vom consemna. Domnul Vranceanu a informat că nu poate ajunge la ședință, domnul Tufescu este, ar mai fi domnul Caliman.

Doamna Temea Luminita Adriana-președinte de ședință- da citire ordinii de zi, care este supusă la vot și aprobată în unanimitate. O rugăminte ar avea, deși informarea Consiliului Local cu privire la stadiul pregătirii unităților de învățământ a fost trecută prima pe ordinea de zi în considerentul faptului că vor participa și directorii de școli, ar dori să solicite consiliului local să înceapă cu punctul 4 pe ordinea de zi acesta fiind de maximă urgență.

4. Proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect și de aprobare a Acordului de parteneriat proiect „CONSTRUCȚII GRĂDINIȚE REGIUNE NORD EST” cod Mysmis 125152 Axa prioritară 10 Îmbunătățirea infrastructurii educaționale Prioritatea de Investiții 10.1 Investițiile în educație, și formare, inclusiv în formare profesională, pentru

dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare

Apel de proiecte nr . POR/10/2018/10/10.1a/APC/7REGIUNI

INITIATOR :PRIMAR CIOROABA GHEORGHE.

Doamna Temea Luminita Adriana-din cate stiu, acest proiect de hotarare a fost discutat in sedintele de comisie cu cei care au lucrat la el, si de aceea voi trece direct la inscrierile la cuvânt.

Domnul consilier Damoc Claudiu-in primul rand, titlul proiectului este :”aprobarea proiectului si a cheltuielilor”.Acest proiect a fost aprobat, cheltuielile au fost facute si aprobate, din cate stiu este si receptionat, acolo se invata.Eu m-am uitat peste ghidul de finantare si acesta prevede faptul ca sunt finantate doar proiecte care nu sunt finalizate.Eu unul nu stiu care este temeiul legal, nu am mai auzit sa finantam cu fonduri europene un proiect deja finalizat si receptionat.Eu nu sunt sigur ca acesta este ok din punct de vedere al legalitatii.Vreau sa atrag atentia consilierilor.Cum sa aprobat un proiect care a fost deja aprobat si o cheltuiala care a fost deja aprobata.In cel mai rau caz aprobam acest accord cu ministerul educatiei.

Doamna Temea Luminita Adriana-v-au fost prezentate adresele trimise de catre institutia prefectului si de catre minister.

Domnul consilier Damoc Claudiu-pe acest tip de finantare, din cate stiu, lucrarile pot fi finalizate pana in 2022.De ce nu se face scoala de la Sohodor pe acest tip de finantare.

Doamna Temea Luminita Adriana-pana la acesta data pentru proiectul la care faceti referire nu s-a prezentat nimeni la licitatie.

Domnul consilier Costica Mitica-noi in comisie am lamurit problema, pentru ca au fost o serie de nelamuriri.Concluzia a fost urmatoarea:-s-a cheltuit din bugetul local o suma iar la acest moment ministerul educatiei spune ca acesti bani se pot rambursa din fonduri europene.Eu nu cred ca toate institutiile implicate nu cunosc legalitatea proiectului iar UE da banii fara temei legal.

Proiectul de hotarare se supune la vot fiind aprobat cu 13 voturi pentru si o abtinere in persoana domnului consilier Damoc Claudiu.

2. Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici si a documentatiei faza D.T.A.C. si faza PROIECT TEHNIC-detalii de executie aferenta obiectivului “Extindere retea electrica aeriana 0.4 Kv si iluminat public –zona PTA 1-Racataul de Jos,satul Bazga, satul Racatau-Razes,comuna Horgesti,judetul Bacau”

INITIATOR :PRIMAR CIOROABA GHEORGHE.

Domnul consilier Damoc Claudiu-problema este ca acesta investitie nu a fost trecuta in planul anual pentru anul 2018 si suma necesara la momentul de fata nu este in buget.

Primarul comunei-noi avem prinsi in buget pentru extindere retea in acest an suma de 100.000 lei. Avand in vedere ca s-au terminat lucrarile de executie la cele doua extinderi de la Sohodor si Galeri si in urma negocierilor avute cu executantul a fost platita doar suma de 60 000 lei, am trecut la urmatorul pas si am facut partea de proiectare motivat de existenta sumei bugetate ramase.

Domnul consilier Damoc Claudiu-noi astazi aprobam o cheltuiala de 106.000 lei. Cum sa facem acsta cand noi mai avem 40.000 lei?

Primarul comunei-pentru faza de proiectare suma este suficienta. In proiect suma de 106.000 lei cuprinde proiectare si executie.

Domnul consilier Damoc Claudiu-noi aprobam astazi la total nu doar pretul proiectului.

Doamna Popa Maricica-la 15.06.2018 a fost modificata lista de investitii, din cei 100.000 lei aprobati au fost pusi 28.000 lei pe Bazga –Racatau ca sa putem achita avizele.

Domnul consilier Damoc Claudiu-eu am pus o intrebare logica. Putem aproba o suma care nu este bugetata?

Domnul consilier Danca Ion-ca si contabil nu vi s-a solicitat avizul?

Doamna Popa Maricica-nu. S-a demarat obtinerea avizelor si s-au solicitat bani.

Domnul consilier Damoc Claudiu-deci compartimentul contabilitate nu exista. Deci din punctul dumneavoastra de vedere este corect sa aprobam o suma mai mare decat avem in buget?

Doamna Popa Maricica-da. Se aproba cheltuiala, iar la necesitate se poate suplimenta. Nu este obligatoriu sa ai toti banii odata.

Domnul consilier Tufescu Iulian-putem veni cu un amendament doar pentru suma de 28.000 lei pentru faza de proiectare.

Domnul consilier Damoc Claudiu-daca tot este de fata doamna contabila vreau sa intreb daca mai sunt banii prevazuti la inceputul anului pentru pubele.

Doamna Popa Maricica—da.

Domnul consilier Costica Mitica-acesta problema era lamurita daca exista raportul compartimentului contabilitate la proiectul de hotarare. Cred ca o mai buna conlucrare intre compartimente ar fi lamurit acesta problema.

Doamna consilier Temea Luminita Adriana-deci exista amendamente la acest proiect de hotarare?

Domnul consilier Costica Mitica-nu. Cred ca problema e lamurita.

Proiectul de hotarare este supus la vot fiind aprobat cu 12 voturi pentru si 2 abtineri: domnul Damoc Claudiu , domnul Danca Ion.

3. Proiectul de hotărâre privind aprobarea modului de transfer al rețelei, a pretului și a contractului aferent pentru lucrarea "Extindere rețea electrică aeriană 0.4 Kv și iluminat public –zona PTA 1-Racataul de Jos, satul Bazga, satul Racatau-Razesii, comuna Horgesti, județul Bacău".

INITIATOR : PRIMAR CIOROABA GHEORGHE.

Proiectul de hotărâre este supus la vot în forma prezentată și aprobat cu 13 voturi pentru și o abținere –domnul consilier Damoc Claudiu.

1. Informarea Consiliului Local al Comunei Horgesti, județul Bacău cu privire la stadiul pregătirii unităților de învățământ pentru anul școlar 2018-2019.

Doamna consilier Temea Luminita Adriana da citire informații transmise de către Școala Horgesti.

Domnul consilier Tufescu Iulian a dat citire informații transmise de către Școala Racatau.

Primarul comunei-doresc să precizez faptul că cei doi domni directori ai unităților de învățământ au fost invitați în ședința de astăzi.

Primarul comunei-am omis luna trecută și vreau acum să vă prezint cele trei cereri care au fost depuse ca către culte cu privire la repartizarea de sume din bugetul local, și anume Biserica Baptistă Sohodor, Biserica Baptistă Racatau prin care se solicită 8600 lei una 8500 lei cealaltă și mai avem o cerere a domnului Calin Cristi, în calitate de stareț a Schitului Sf. Treime din satul Bazga, comuna Horgesti pentru suma de 15.000 lei, necesară la construirea lăcașului de cult. Mai avem o a doua adresă din partea Fundației Sf. Ioan Botezătorul prin care ni se indică temeiul legal al solicitării inițiale.

Acestea sunt cele 3 cereri, vreau să vă aduc la cunoștință că în bugetul de anul acesta în urma distribuirii sumelor mai sunt 17.000 lei.

Domnul consilier Cretu Teodor-suntem curioși ce ați dispus dumneavoastră.

Domnul consilier Tufescu Iulian-să luăm legal-ce răspuns i-ați dat.

Primarul comunei-domnului Calin Cristi i-am răspuns la cererea inițială că nu putem acorda aceste sume după care a revenit cu a doua adresă. Răspunsul este destul de stufos.

Secretarul comunei-pe scurt-am avut în vedere legea cultelor, act normative ce prevede faptul că autoritățile locale pot sprijini, nu sunt obligate, pot. Același act normative prevede faptul că autoritățile locale pot sprijini cultele recunoscute. În anexa la lege pe care am atașat-o răspunsului sunt enumerate cele 18 culte recunoscute în România. După cum ați văzut, în cazul cererii, este vorba de o fundație religioasă și nu de un cult. Din punctul meu de vedere, dacă se aplică strict legea, nu știu dacă cererea se încadrează în cadrul legal. Acum, fiecare dintre dumneavoastră urmează să apreciați. Respectivă fundație nu este cult și nu este pe lista cultelor recunoscute din România, și va trebui să aveți în vedere și dacă cererea a fost depusă în termen util.

Domnul consilier Cretu Teodor-domnule secretar, dumneavoastra, in calitatea dumneavoastra nu puteti sa ne spuneti ca nu stiti daca se incadreaza.Spuneti clar ca nu se incadreaza.

Domnul consilier Tufescu Iulian- la momentul la care s-au acordat acesti bani eu am studiat legea.Dumnealui a depus un proiect in baza caruia doreste sa construiasca?

Secretarul comunei-nu a fost depusa nicio documentatie in acest sens.

Domnul consilier Tufescu Iulian-atunci este clar ca nu are rost sa mai discutam.

Primarul comunei-pentru transparent eu am considerat ca acesta cerere trebuie discutata in consiliu la fel cum am facut si in celelalte cazuri.Punctul nostru de vedere l-ati vazut.

Domnul consilier Costica Mitica-problema este destul de clara.In momentul in care se incepe constructia unui schit , trebuie avut in vedere:terenul, autorizatia de construire, si toate celelalte documente.Al doilea aspect.Mi se pare curioasa denumirea-preacuviosul parinte Calinic?Eu nu ma prea pricep la acesti termeni dar preacuviosi eu vad niste sfinti.

Domnul consilier Damoc Claudiu-eu am mai spus asta.Sa vii in luna august-septembrie si sa ceri bani cand asta trebuia facut cu un an in urma....Acum au cerut cele doua biserici.Au mentionat ce vor sa faca cu ei ?

Primarul comunei-Biserica Baptista Racatau solicita pentru finantare proiect aplicare termasistem iar biserica baptista Sohodor pentru achizitionare centrala termica pe lemne.

Doamna consilier Temea Luminita Adriana-domnu primar, la momentul la care s-a discutat distribuirea banilor nu a fost vorba si depre cererea bisericii baptiste?

Primarul comunei-initial, in propunerea noastra da.Cate 7000 lei pentru fiecare.

Doamna consilier Temea Luminita Adriana-deci la bugetul initial s-a avut in vedere si acesta cerere.

Domnul consilier Damoc Claudiu-e bine ca exista mereu aceste controverse cu acesti bani dar nimeni nu s-a gandit ca in acelasi capitol intra si partea de recreere si tineret pe care nimeni nu vrea s-o ia in calcul.Am vazut ca la Horgesti lumea este foarte darnica si nu conteaza pentru ce ceri banii ca-i primesti si dupa aia faci ce vrei cu ei.

Doamna consilier Temea Luminita Adriana-justificari se depun in fiecare an.

Domnul consilier Damoc Claudiu- mi-as dori ca prin martie sa ne prezentati si noua aceste justificari.Si pentru ca tot suntem la acest subiect, a fost acel vot prin care ni s-a cerut girul pentru finantarea activitatii Parohiei Ortodoxe, acei 1000 lei, vreau sa spun ca mi s-a plans o mama ca fetita catolica, prietena foarte buna cu o fetita ortodoxa , au venit impreuna la acel proiect si fetitei catolice i s-a spus ca :”pentru tine nu acum, alta data”.

Doamna consilier Temea Luminita Adriana-cred ca acesta problema o puteti discuta direct cu preotul.

Domnul consilier Butnaru Costel-la Racatau aveti inregistrata Biserica Baptista sau locuita particulara?Eu cred ca e o locuita particulara.Banii astia nu mai trebuiau adusi in consiliu.Se putea achita gardul de la Racatau cu ei.

Domnul consilier Cretu Teodor-domnul Butnaru a atins exact ce vroiam sa spun si eu.Acest constructor care lucreaza pentru Primaria Horgesti se aprovizioneaza cu materiale de la Vasion si la rugamintile domnului primar, asa am inteles, si ale domnului Butnaru s-au facut niste lucrari si de buna calitate.Omul este intre ciocan si nicovala.Vasion m-a sunat sa-l sistez materialele.

Doamna consilier Temea Luminita Adriana-domnu consilier , vorbiti in calitate de consilier nu de angajat al Vasionului.Haideti sa discutam strict in calitate de consilier local.Domnu primar, intreaba domnul consilier de ce nu se plateste gardul cu banii acestia?

Primarul comunei-acum ca sa fiu ironic, daca ar fi sa ma raportez la informarea domnului director de la scoala se pare ca nu au nevoie de nimic.Poate au si platit lucrarea.Eu am invitat din timp reprezentantii scolilor dar se pare ca acestia nu au problem ce merita discutate in Consiliul Local.Eu am o adresa anterioara de la Scoala Racatau prin care ni s-a cerut sa-l ajutam la reface gardului cu suma de 34.000 lei si la Scoala Horgesti manopera de la terasa si central in suma de 9000 lei.

Domnul consilier Costica Mitica-banii pentru culte s-au repartizat la inceputul anului.Au mai ramas 17.000 lei dar cu spunea si domnul Damoc, banii sunt la culte,cultura recreere.Cred ca acesti bani pot fi dati nu neaparat la culte iar pentru anul urmator sa se aiba in vedere si aceste solicitari sic red ca va trebui facuta o analiza sa vedem si numarul efectiv de enoriasi .Pentru ca mai sunt si alte culte recunoscute care merg si scot autorizatie si cer bani dar nu au enoriasi.Cred ca numarul enoriasilor trebuie avut in vedere la stabilirea sumelor.

Domnul consilier Dudulica Gheorghe-de cand este depusa cererea bisericii baptiste?Daca nu au primit trebuie dat.Biserica de la Sohodor este autorizata .Cea de la Racatau nu stiu .Si fiecare cult care a primit bani va trebui sa-l justifice.

Domnul consilier Damoc Claudiu-eu vreau doar sa remarc ce a spus domnul Cretu, mi se pare foarte grav cum a pus problema la modul ca un alt coleg consilier care a vrut sa-si rezolve o problema in zona a facut din proprie initiativa cu constructorul o intelegere.Acolo pe langa gard s-a facut o instalatie de iluminat, la fel fara aprobarea conducerii si acum vrea sa se deconteze o cheltuiala.Dar daca un consilier are o asemenea putere....

Domnul consilier Danca Ion-daca tot vorbim de acesti bani poate gasiti bani si pentru fantana de la Biserica Catolica de care tot am vorbit.

Doamna consilier Temea Luminita Adriana-daca tot ati adus in discutie , cred ca ar trebui vazut si cu acei copii/tineri care stau pana la miezul noptii acolo , a fost si politia si parintele.Din cate stiu politia a dat si amenzi.

In ceea ce privesate banii, eu cred ca nu este nicio problema a acorda o finantare bisericii Baptiste Sohodor, mai ales ca s-a avut in vedere cererea la aprobarea bugetului. Curtea de Conturi a cerut ca in procesul verbal de sedinta sa fie mentionat clar daca se alocă o suma ce suma. De aceea de fiecare data cand s-au alocat acest gen de finantare s-a pus in discutia Consiliului Local. De aceea supun aprobarii dumneavoastra cererea Bisericii Baptiste Sohodor.

Domnul consilier Tufescu Iulian.-domnu primar. Cand am venit cu suma de bani, ati spus asa: -Parohia cutare atat, cutare atat, in functie de cereri. Cand ati primit cererile respective?

Primarul comunei-propunerea noastra cu privire la suma alocata catre culte a fost de 102.000 lei si cu propunerea de impartire a sumelor pe biserici. La acea data, ati venit cu propunerea sa nu mai venim cu impartirea pe biserici. Deci propunerea noastra a cazut. La momentul acela erau 5 cereri: Bis. Ortodoxa Horgesti, Bis. Catolica Horgesti, Bis. Ortodoxa Recea, Bis. Ortodoxa Racatau si cultul Penticostal Sohodor. S-au impartit sumele la modul la care ati convenit si banii sunt déjà in conturile Parohiilor. Au ramas 19000 lei din care 2000 lei au fost aprobati tot de catre dumneavoastra pentru scoala de vara, bani care au fost virati. Au mai ramas 17000 lei. Intre timp au venit si aceste cereri pe care eu vi le-am adus la cunostinta. Daca se stabilea clar la acea data nu mai aveam aceste discutii.

Domnul consilier Cretu Teodor-dupa cum a spus si domnul Mitica trebuie sa tinem cont de numarul de enoriasi.

Doamna consilier Temea Luminita Adriana-ca sa concluzionam. Pentru solicitarea domnului Calin Cristi s-a decis clar ca nu este pertinenta, iar despre solicitarea Bisericii Baptiste Sohodor eu cred ca va trebui sa votam cei 7000 lei.

Rezultatul votului a fost urmatorul: 1 vot impotriva (Cretu Teodor) 2 abtineri (Bogdan Eugen si Danca ION) si 11 voturi pentru.

Domnul consilier Bogdan Eugen- eu am zis ca la momentul la care se discuta bugetul local se cheama preotii, doctori, politie, sa-si spuna fiecare punctual de vedere. Nu se vrea lucrul asta. De aceea se ajunge mereu la discutii. Iar in Romania sunt 18.000 de biserici si 4000 de spitale.

5 .Intrebari si interpelari

Domnul consilier Tufescu Iulian-doresc sa ne precizati situatia proiectului apa canal si daca este prinsa si zona Mazili pana la Bujor Elvira. Cand incepe balastarea drumurilor comunale de la Recea-Racatau, in ce stadiu se afla proiectul de la Gradinita Racatau si as mai avea o problema cu marcajele pietonale ca tot le-am vazut prin Horgesti si nu vad si indicatoarele. Nu trebuia un proiect in acest sens?

Domnul consilier Costica Mitica-atatea discutii s-au dus pe seama banilor la biserici si votam doar ca sa fie in procesul verbal.Nu mi se pare corect.Stiu ca cere Curtea de Conturi dar Curtea de Conturi nu face legile.Legea spune clar ca noi adoptam hotarari.Pentru viitor va rog sa aveti in vedere acesta repatizare la momentul votarii bugetului.A doua problema, domnu secretar, vedeti ca a fost o neintelegere in legatura cu suma pentru reseaua electrica in legatura cu raportul compartimetului contabilitate.Si ultima problema.Eu am pus o intrebare cam de la inceputul mandatului.S-a mai rezolvat ceva in legatura cu hotararile cu Gloria Berd.Cand o sa aveti timp va rog sa va interesati.

Domnul consilier Dudulica Gheorghe-oamenii din Sohodor m-au rugat sa va aduc la cunostinta faptul ca nu merg pompele de apa la deal.

Domnul consilier Prisecaru Daniel-o solicitare am avut de la cetateni din Galeri, am inteles ca nu merge iluminatul public acolo.O alta problema, am primit solicitari din partea cetatenilor din Galeri si Recea in legatura cu drumurile de exploatare agricola.Sunt dezastruoase.

Domnul consilier Butnaru Costel-se poate solicita Consiliului Judetean o reabilitate a drumului din dealul soimului?

Domnul consilier Damoc Claudiu-daca tot s-a discutat despre situatia scolilor, stim cu totii situatia din luna mai in care s-a venit cu un proiect de hotarare pentru desemnarea reprezentantilor consiliului local in comisia pentru calitatea evaluarea calitatii invatamantului, nu ar fi fost bine ca astazi sa avem acel proiect pe ordinea de zi?

Domnul consilier Tufescu Iulian-pai daca directorii nu au solicitat asta?

Domnul consilier Damoc Claudiu-tot se discuta despre Curtea de Conturi.Curtea de Conturi a cerut multe lucruri, de exemplu executarea silita a SC CREMALI , ati executat silit?

Primarul comunei-este facuta documentatia.

Domnul consilier Damoc Claudiu-nici anul acesta, premiarea elevilor nu a trecut fara evenimente, si am sa citez un mesaj de pe o retea de socializare al unei eleve absolventa de bacalaureat:"Rusine persoanelor din Primaria Horgesti care s-au ocupat de organizarea si premiarea elevilor cu rezultate obtinute la examenul de bacalaureat.Cum poti sa realizezi o premiere daca cei care au primit dreptul de a fi premiati nu au fost anuntati.Dupa ce ca nu am fost chemata au mai spus ca e pacat sa nu fiu prezenta cu o nota asa de buna.Aceste gesturi ne descurajeaza pe noi elevii.Dezamagirea mea nu este motivata de banii care au fost inmanati ci mai degraba de acea diploma pe care este scris numele meu de care sunt mandra."-este vorba de eleva Patrausanu Adnana Maria.M-am uitat pe filmarea de la premiere si acum am sa citez din domnul primar:"Si acum, am lasat la urma o fetita care intr-adevar ne-a facut sa fim mandri ca face parte din comuna noastra.A obtinut nota 9.01 la examenul de bacalaureat.Patrausanu Adnana Maria. Hai Adnana, unde esti?

Nu e Adnana, pacat, la nota care a obtinut-o chiar merita sa o cunoastem cu totii." Deci domnu primar, cine a avut sarcina sa anunte elevii? Dumneavoastra erati ferm convins ca eleva este acolo prezenta. Deci cineva nu si-a facut treaba si nu a anuntat eleva. Ne spuneti numele persoanei?

Primarul comunei-persoana desemnata sa primeasca cererile.

Doamna consilier Temea Luminita-cererile le-am primit eu, nu a venit dansa sa depuna cerere, a venit matusa ei, si li s-a spus clar. Cei care nu au venit au spus ca nu pot sa vina, cum e cazul Bordeianu. Cum au stiut toti a stiut si acesta fata. Ca nu i-a transmis matusa ei, care a depus cererea,

Domnul consilier Damoc Claudiu-deci eleva minte?.

Doamna consilier Temea Luminita-nu minte, pur si simplu nu i-a transmis persoana care a depus cererea. Pot sa va demonstrez ca am avut discutii si nu mi-a raspuns pe Messenger si am vorbit si cu matusa ei.

Domnul consilier Butnaru Costel-matusa nu a venit de capul ei sa depuna cererea.

Doamna consilier Temea Luminita-clar. Si cum va imaginati ca-i anuntam pe toti si pe ea nu.

Domnul consilier Damoc Claudiu-eu am discutat cu eleva si mi-a spus ca senzatia pe care ea a avut-o e ca s-au facut diferente. Finalul discursului domnului primar e si mai frumos: "Din partea mea personal cat si a doamnei viceprimar, din partea conducerii primariei va dorim o sarbatoare frumoasa in continuare, distractie placuta, si la anul asteptam mai multi copii, suntem pregatiti pentru a ne lua banii."- deci dumneavoastra ati platit din buzunarul propriu? Eu asa inteleg din fraza asta. Primarul comunei-fiecare interpreteaza cum vrea. Domnul consilier Costica Mitica-primarul este institutie si cand vorbeste vorbeste in numele acestei institutii. Eu nu pot sa vorbesc in numele consiliului local, eu vorbesc ca si consilier. Daca spunea a-mi lua banii sau sa-mi dai banii cand e vorba de impozite, dar cand spune sa ne dati sau sa ne luati e vorba de institutie.

Primarul comunei-daca spuneam si din partea Consiliului Local aveati aceeasi reactie?

Domnul consilier Damoc Claudiu-nu dar era altceva.

Primarul comunei-a..deci asta va deranjeaza, multumesc, stiam.

Domnul consilier Damoc Claudiu-proiectul este depus de mine, este aprobat de consiliul local si doresc ca acest proiect sa fie adus la indeplinire in mod normal, nu sa fie in fiecare an probleme.

Dupa sedinta trecuta am cerut un proces verbal de la lucrarile de balastare. Am primit procesul verbal, l-am analizat si as vrea sa-l prezint si consiliului pentru ca nu e normal cum se intampla lucrarile la Horgesti. Avem o situatie cu masuratorile din data de 25.06.2018, sunt toate drumurile satesti cu cati metri cubi au

fost balastati, iar persoana din partea primariei care semneaza aceste masuratori este domnul Temea Cristinel. Inca nu-i stim fisa postului. A doua zi pe 26.06 este inregistrata la primarie o situatie din partea firmei. La domnul Temea Cristinel ies 614 mc iar din partea firmei avem 617 mc, deci din start s-au incurcat in calcule. Tot pe 26 se intruneste comisia de receptie, presedinte-sotia domnului Temea Cristinel-doamna Temea Luminita. Avem din start incompatibilitate si conflict de interese, si domnul secretar am sa va rog din start sa faceti toate demersurile necesare. Avem si membrii comisiei de receptie si acestia sunt: Caliman Gheorghe, domnul Patrascan si domnul Budau si mai participa din partea consiliului local doamna Savin si domnul Costica Mitica.

Domnul consilier Costica Mitica-da in Horgesti am fost eu. Dar nu am masurat chiar la metru cub ca nu prea stiu sa cubez.

Domnul consilier Damoc Claudiu-domnul Temea Cristinel, in organigrama primariei este subalternul doamnei viceprimar, deci din start este o incompatibilitate.

Doamna consilier Temea Luminita-nu este. Nu este functionar public. Va rog sa studiatii legea.

Domnul consilier Damoc Claudiu-este conflict de interese faptul ca sotul masoara si dumneavoastra confirmati ?

Doamna consilier Temea Luminita-nu pe baza acelei situatii de lucrari s-a facut plata.

Domnul consilier Damoc Claudiu-dar pe baza a ce?

Doamna consilier Temea Luminita -pe baza documentatiilor depuse inclusiv de catre firma iar receptia s-a facut in teren.

Domnul consilier Damoc Claudiu-sotul d-voastra spune ca s-au primit masinile astea si d-voastra a doua zi spuneti ca da. Nu mai zic ca avem o constatare cum ca din cele 12 masini, circa 6 masini au fost luate de apa si inamolite. Cum se fac constatarile astea in Horgesti numai familia Temea stie.

Doamna consilier Temea Luminita-sigur doar noi? Daca si dumneavoastra ati fi fost aici ati fi vazut acest lucru.

Domnul consilier Damoc Claudiu-cum dovediti lucrul acesta? Domnu secretar imi renoiesc rugamintea sa faceti dumneavoastra sesizarile ca sa nu le fac eu personal catre institutiile abilitate.

Secretarul comunei-puteti sa faceti si dumneavoastra acest lucru daca considerati ca exista temei.

Domnul consilier Damoc Claudiu-eu zic ca dumneavoastra sunteti responsabil cu asigurarea respectarii legii.

Ni s-a promis o situatie de lucrari cu persoanele de la ajutorul social.

Doamna consilier Temea Luminita-eu pot sa va spun ce lucrari s-au executat, situatia exacta o cereti de la functionarul care se ocupa, le are indosariate.

Domnul consilier Damoc Claudiu-si mai vroiam sa stiu situatia procesului pe care l-a intentat primariei domnul Cretu.

Secretarul comunei-suntem in vacanta judecatoreasca. Termenele vor incepe dupa vacanta.

Domnul consilier Damoc Claudiu-in ceea ce priveste pubele. Au fost prevazuti banii in buget. In conditiile de fata eu pot sa consider ca dumneavoastra nu vreti sa puneti in aplicare hotararea consiliului local. De ce dupa 8 luni de zile inca nu

ati achizitionat acele pubele?Am vazut facturile care cresc de la luna la luna .Care este persoana responsabila cu verificarea cantitatilor?Gunoaiele sunt pur si simplu pe drum.Mirosul dupa sarbatori era infernal.

Doamna consilier Temea Luminita-sunteti sigur.Masina a venit a doua zi dimineata.

Domnul consilier Damoc Claudiu- de ce nu luati pubelele.Cele primite cu titlu gratuit mai sunt?Tinem pubelele in magazine, tinem bani in bugetul local si nu-i cheltuim si oamenii stau cu gunoaiele pe strazi.

Doamna consilier Temea Luminita-daca avem 500 de pubele si este un necesar de aproape 1000 cam cum ar trebui sa le impartim?

Domnul consilier Caliman Gheorghe-vroiam sa stiu daca mai functioneaza camerele de luat vederi ca la cimitir un stalp de fier l-a furat cu totul.

Primarul comunei-nu este adevarat.Este ridicat si depozitat.

Domnul consilier Caliman Gheorghe-iar la biserica nu stiu daca e vorba de copiii din comuna.Vin unii pe la bunici si fac tot dezmatul.

Primarul comunei-noi avem sesizari ca si de-ai nostri.

Domnul consilier Danca Ion-vroiam sa stiu daca s-au incheiat lucrarile la Horgesti, ce drumuri s-au facut, ca nu era un capat de tara sa treaca un grader si pe strazile unde nu s-a balastat.Eu nu am vazut sa fi trecut pe ulita pe la mine nici anul trecut nici anul acesta graderul.Cand s-a discutat ce fac oamenii de la ajutor social doamna Temea a spus ca sunt vai de mama lor.Din cele 300 si ceva de dosare am constatat ca in satul Horgesti daca esti meserias si lucrezi pe santier noi le dam ajutor social.

Domnul consilier Costica Mitica-dati exemple.

Domnul consilier Danca Ion-ii aveti aici in lista.Cititi.

Domnul consilier Costica Mitica-pai eu nu stiu cine lucreaza pe santier.Spuneti dumneavoastra daca stiti.

Domnul consilier Danca Ion-lucreaza pe cont propriu.

Doamna consilier Temea Luminita-spuneti cine sunt si unde lucreaza.La fortele de munca se pun vizele.

Domnul consilier Danca Ion-unii nici nu stiu unde sunt fortele de munca.

Domnul consilier Cretu Teodor-s-ar parea ca vor mai urma o serie de ploii si as intreba daca s-a facut ceva sus deasupra satelor?Aici in zona centrala, am insistat si eu si altii, la Romica Munteanu am vazut ca s-a facut un pic de sant si nu s-a mai continuat.Si vin dejectii de capra de oaie de nu se poate sta.Eu stiu ca este un numar maxim de animale cere pot fi tinute in localitate.Veniti noaptea si vedeti ce miros este aici.Am inteles ca blocurile din proprietatea primariei sunt in plan de vanzare, un lucru bun spun eu, pentru ca coborati la statie la canale sa vedeti ce miros e acolo.Daca tot nu vindeti, haideti sa facem acolo sa putem trai si noi in acea zona.S-a dus cu o vitanja si cu asta basta.Dar eu nu sunt obligat sa stau in mirosul ala.Suntem in masura sa vindem acele blocuri si dupa aia omul sa-si faca canalizare ca cea veche e distrusa complet.

Mi-as dori ca pentru viitor sa nu se mai vorbeasca peste cel ce are cuvantul.Doamna viceprimar trebuie sa dea raspunsul la sfarsitul intrebarilor nu la fiecare intrebare in

parte. Lasati omul sa-si spuna parerea chiar daca va deranjeaza ca v-ati asumat asta cand ati fost aleasa.

As vrea sa raspund domnului Damoc. Cremani Impex SRL nu are nicio datorie. Va rog cititi cu atentie iar cand veti constata cele spuse de mine va rog aici ,in consiliul local sa va cereti scuze.

Doamna consilier Savin Simona-parintii care au copii la gradinita intreaba daca cei de la Bazga vor merge la Recea la gradinita. Daca s-au reparat camerele. Si daca se poate repara pompa de la Bazga.

Primarul comunei-

-proiectul apa canal- exista o contestatie la procedura la licitatie. Avem un castigator, urmeaza sa semnãm contractul. Apa va urca pana sus.

-balastarea-s-a realizat undeva la 50%, au fost niste probleme cu firma care executa balastarea , am dorit sa reziliem contractul dar nu se poate la acesta data. Dar balastarea va continua.

-proiectul de la gradinita-am avut o discutie cu domnul director, a durat foarte mult documentatia tehnica si expertiza.

-Caminul cultural Racatau-am desemnat pe domnul secretar sa obtina acele hotarari.

Secretaru comunei-au fost obtinute sentintele, daca intr-o zi aveti amabilitatea de a ma ajuta sa ies dintr-un hatis putem rezolva problema. Mie situatia de fapt imi este putin confuza. Dar cu putin ajutor cred ca reusim.

Primarul comunei:

-pompele de apa-noi am fost , am facut unele reparatii dar este necesar sa fim sesizati atunci cand apar probleme.

-iluminatul public-la fel, cred ca cel mai usor ar fi ca cetatenii sa ne sesizeze direct.

-drumurile de exploatare agricola-am mai discutat problema, dorim mai intai sa terminam balastarea drumurilor satesti iar mai apoi daca exista posibilitatea de a trece cu un grader o vom face. Mi-as dori ca si cei care exploateaza acele drumuri sa participe si dumealor la aceste lucrari.

-desemnarea reprezentatilor consiliului local-da de obicei noi facem asta in luna septembrie, am primit adresa acum 2 zile de la scoala Horgesti si speram sa o facem saptamana viitoare.

-executarile silite-s-au demarat procedurile, s-au facut adrese catre finante, la o parte am primit raspuns la altele nu.

Domnul consilier Cretu Teodor-exista o datorie a SC CREMANI IMPEX SRL?

Primarul comunei-da. Stabilita de Curtea de Conturi.

-premierea elevilor-am citit si eu cu stupoare mesajul respectiv, eu cred ca din moment ce s-au depus cererile si documetele necesare premierii, cei in cauza au fost informati. Iar in ceea ce priveste discursul meu, eu recunosc ca la momentul respectiv poate mai intervin si o serie de emotii si pot aparea diferite interpretari a celor spuse de mine. Eu cred ca asa cum alti copii au putut sa ne sune sa ne intrebe la ce ora este premiarea eu cred ca la fel putea sa faca toata lumea. Din moment ce ai depus o cerere si documentele justificative cred ca ai cunostinta de premiere.

-lucrarile de balastare-daca exista un conflict de interese puteti sa faceti o sesizare scrisa si vom efectua verificarile necesare, eu l-am desemnat pe domnul Temea si

pe domnul Caliman pentru a se deplasa la locul depunerii balastului.Receptia este facuta de comisia de receptie.

Domnul consilier Damoc Claudiu-cand s-a intrunit comisia pentru constatarea pagubelor determinate de calamitati s-a trecut acest balast?

Primarul comunei-da.Comisia a stabilit un paguba de 18 miliarde si nu am primit de la guvern niciu leu.

Domnul consilier Damoc Claudiu-fisele posturilor le vedem si noi in curand?

Secretarul comunei-da.

Primarul comunei:

-pubelele-la achizitionarea lor ne vom lovi de urmatoarea situatie.Le vom cumpara dar va trebui sa le dam contracost.Pe langa cei 4 lei va trebui sa-i luam 80 lei pentru pubela.

Domnul consilier Damoc Claudiu-taxa de 4 lei asta presupune sa ai pubela.

Primarul comunei-nu.Singura certitudine este ca la sfarsitul anului se va tine licitatie pentru ridicare si transport.Da, am reusit sa aducem cu titlu gratuit cele 500 de pubele dar necesarul este 1500.Daca imi explicati cum sa le impartim eu o fac de luni.

Domnul consilier Damoc Claudiu-la acest moment cetatenii platesc degeaba gunoiul .Daca s-ar uni si v-ar da in judecata ar castiga.

Primarul comunei:

-nu este desemnata persoana care sa verifice cantitatea de gunoi care se factureaza de operator.Asta ar insemna ca acea persoana sa se deplaseze la Bacau.Eu am fost la groapa de gunoi si am vazut modul in care se cantareste.Dumneavoastra ati vorbit cu cetatenii sa nu mai arunce crengi sau alte lucruri care nu sunt gunoi menajer?

Domnul consilier Damoc Claudiu-dupa cum va mai spus si domnul Costica Mitica noi suntem organ deliberativ iar acest lucru este treaba dumneavoastra care sunteti organ executiv.

Domnul consilier Costica Mitica-domnul Damoc, eu stiu ce am zis atunci, dar in momentul in care discut cu cetateanul si mi se plange o fac tot in calitate de consilier si pot sa-i spun, nu sa-i impun , anumite lucruri.

Domnul consilier Damoc Claudiu-daca ar fi pubele si nu ar fi la comun atunci n-ar mai fi aceste probleme.

Primaru comunei:

-copii care fac mizerie la biserica-ar fi bine sa nu fie de la noi din comuna dar se pare ca lista de amenzi ne contrazice.S-au impus niste conditii magazinului iar daca nu vor fi respectate vom merge pana la inchiderea lui.

-ajutorul social-toata lumea vede ,aude, stie dar nu ar spune un nume.Ajutorul social se stabileste in urma veniturilor declarate de persoana respectiva.Ati sesizat vreodata ceva?Asumati-va ce spuneti.Eu aprob dosarul in functie de documentele de la dosar.Daca aveti alte date astept sa le primesc.

Domnul consilier Bogdan Eugen-cati litri de benzina am aprobat in consiliul local pentru masina primariei?

Primarul comunei-nu stiu.

Domnul consilier Bogdan Eugen-cum sa nu stii?Dar cand faci foile de parcurs?Si cand a venit Curtea de Conturi m-ai trecut pe mine.

Primarul comunei-pentru perioada auditata erati viceprimar.Pana in iunie 2016 cine voiati sa raspunda?In ultimii doi ani avem cel mai mic consum de motorina.

Domnul consilier Bogdan Eugen-s-au facut lucrari in cimitir, a facut clopotarul si a spus ca benzina a pus-o de la el.

Primarul comunei-pai daca nu a solicitat.

-santuri pentru apa-am facut niste santuri, din pacate nu asa cum ne-am dorit deoarece sus latimea drumului nu ne-o permite.

-canalizarea-problema este ca situatia canalizarii va cadea tot pe consiliul local.Vom reveni cu vitanjarea.

-vanzarea blocurilor-pentru a putea face acest lucru va trebui facuta carte funciara.

-situatia gradinitelor-depindem de proiectul tehnic.Daca lucrarile vor mai intarzia , copiii vor merge la gradinita la Recea.

-pompa-am inteles ca trebuie cumparata una noua deoarece cea veche nu mai poate fi reparata.

Avand in vedere faptul ca doamna Temea Lumonita Adriana si-a incheiat mandatul de presedinte al consiliului local, a fost propusa pentru acesta pozitie doamna Savin Simona.In urma votului doamna Savin Simona a fost aleasa presdinte de sedinta pentru urmatoarele 3 sedinte ordinare.

Presedintele de sedinta declara incheiate lucrarile sedintei ordinare din data de 31.08.2018

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal in doua exemplare.

Presedinte de sedinta,
Temea Luminita

Intocmit,
Secretar,
Alupei Radu

Astăzi, 12.09.2018 , am afişat prezentul proces-verbal.

Secretar
Alupei Radu
